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                С оглед динамичната обстановка в страната, свързана с разпространението на COVID-19 и препоръките на
                    Националния оперативен щаб, Общинска администрация Николаево призовава потребителите на
                    административни услуги да се въздържат от лично посещение в институцията, освен при неотложност. За
                    целта клиентите ни може да се възползват от възможността за заявяването им по електронен път,
                    включително през Системата за сигурно електронно връчване, когато това е приложимо, както и да се
                    ползват услугите на лицензиран пощенски оператор.

                


                (Повече за ССЕВ на https://edelivery.egov.bg/ и в раздел "Новини/Съобщения"
                

                


                При невъзможност за заявяване на административни услуги по електронен път, гражданите трябва да
                    знаят, че Центърът за административно обслужване работи и са предприети всички мерки за
                    дезинфекция.

                

                --------------------------

                


                ОТ 23.03.2020 Г., СЪГЛАСНО РЕШЕНИЕ НА ОБЩИНСКИЯ КРИЗИСЕН ЩАБ И ЗАПОВЕД № РД-01-93 / 23.03.2020 Г. НА
                    КМЕТА НА ОБЩИНА НИКОЛАЕВО, ДО ВТОРО НАРЕЖДАНЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА НИКОЛАЕВО СЕ ВЪВЕЖДА ВЕЧЕРЕН
                    ЧАС ОТ 21,00 ЧАСА ДО 5,00 ЧАСА.
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        Този сайт използва "бисквитки"

        С цел подобряване на качеството на услугата (търговската) използваме бисквитки, включително и бисквитки на
            трети лица (например бисквитки на Google и социални платформи). Бисквитките също могат да бъдат използвани
            за отварянето на персонализирани добавки. За повече информация прочетете правилата за поверителност, тук ще
            намерите също информация как може да управлявате и да откажете бисквитките. Като продължавате да използвате
            нашия Уебсайт вие се съгласявате на Вашето устройство да бъдат запазени бисквитки.

        
            Политика
                на поверителност
            Съгласявам
                се и продължавам да използвам сайта
        

    













    









